Тема: “Character”

Обучающая цель: развивать навыки монологической речи по теме: “Character”.
Развивающая цель: формирование и развитие учебно-организационных 

                                  навыков и умений обучающихся, общеучебных и спе-
                                  циальных умений и навыков, навыков и умений самос-

                                  тоятельной работы.

Воспитательная цель: формировать положительные мотивы учения, 

                                  готовить к  самоконтролю как к фактору преодоления   
                                  заниженной самооценки учащихся и тревожностей.

Задачи: 1) совершенствовать фонетические навыки

              2) совершенствовать навыки аудирования

              3) совершенствовать навыки чтения Ee, Aa, Ii, Oo в закрытом слоге  
              4) формировать грамматический навык использования структуры

                   с глаголом to be в Настоящем времени в 1м, 3м лице ед.ч.  в утвер-

                   дительной, вопросительной форме

5) активизировать в речи ЛЕ по теме (прилагательные)

6) активизировать употребление модального глагола  can
7) научить читать букву Ee в открытом слоге.

ТСО: персональный компьютер, проектор, кассетный магнитофон.
УМК Биболетовой М.З. 2 класс (учебник, рабочая тетрадь, аудиокассета ).

Ход урока:

1. Орг. момент. Good afternoon, boys and girls. I’m glad to see you. Let’s start 

                            our lesson. Today at the lesson you’ll read, characterize yourself  

                             and others. We’ll recollect the verb can.

                             Let’s start with the sounds.

2. Фон. зарядка. (Слайд 1)
                          1)  What sound is this? Р1 произносит, учитель корректирует, произносит сам, за ним хором весь класс.
                              Do you remember our rhymes? На каждые 2-3 звука своя рифмовка. Дети рассказывают, учитель помогает по необходимости.

One, one, one,             Two, two, two,        Three, three, three,     Four, four, four,
Little dogs run.           Cats see you.          A bird on the tree.      Rats on the floor.

2) (Слайд 2,3)

Read the words with the sounds [i], [e], …P1,2,3 читают, слова встают в столбики, готовые столбики читают еще раз. 
3. 1) Let’s look at the pictures and recollect our new words.

(Слайд 4,5,6) P1 называет слово, учитель произносит сам, за ним все ученики хором.
Weak \ strong          nice, pretty \ ugly         kind \ cruel    timid \ brave

Smart \ stupid          lazy

2) Let’s describe (characterise) Tim.

( Слайд 7)

3) Characterise yourself.
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4) Tom wants to find a new actor for his theatre. What else can you tell about yourself if you want to be taken. Introduce yourself. P1,2,3…рассказывают о себе.

    4. It’s time to relax. Let’s sing the song about the alphabet and dance.

        (включаем кассету)
    5.Our actors take part in a sport competition. Let’s listen to an interview and   complete the table. Ex.1-p.87.    Проверяют по ключам (самоконтроль).
(Слайд 8)

- Озвучиваем таблицу (Слайд 9)

- Tell me, please, what you and your family can do. (mother, father, sister, brother…)

- Let’s imagine that one of you is a correspondent. Разыграть диалог с одноклассником.
(Слайд 10) Повторить образование вопроса и краткие ответы с can – проговорить хором за учителем.
    6. Tom doesn’t remember how to read the letter Ee. Let’s tell him.

        (Слайд 11) Повторить по таблице чтение буквы в закрытом слоге, учитель объясняет как читается эта буква в открытом слоге.

          - ex.3-p.88 – reading.

    7. Thank you very much for your work. You were rather active and we’ve done a lot. Now you really can describe any person you like. Подведение итогов. Выставление оценок( комментарии)
      Дача дом. задания( объяснение): стр.86-у.7; РТ у.4-с.44.
    8. Рефлексия. Look at Tom’s face and draw him a smile if you like the lesson and your work. Draw strait lips if the lesson is boring and your work is not good.
     Show me Tom’s faces.
I’m glad, that you’ve liked our lesson and enjoyed learning English. 
The lesson is over. Good-bye.
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